紫金文化艺术节 无锡广场群众文艺活动上演

9月29日晚,一首《生日快乐》拉开了"祖国颂·太湖美"——2019紫金文化艺术节无锡广场群众文艺活动的序幕。紫金文化艺术节是江苏层次最高、规模最大的大型综合性文化艺术盛会。值得一提的是,今年的紫金文化艺术节无锡广场文艺活动还设置了线上线下连线互动的文艺大联欢。

本次活动由中共江苏省委宣传部、江苏省文化厅和江苏省文学艺术界联合会主办,中共无锡市委宣传部、无锡市文化广电和旅游局、无锡市文学艺术界联合会承办。现场演出共分为三个篇章,分别为我爱你中国、太湖山水情、追梦新时代。今年的活动在各市(县)区都设立了分会场,二泉广场作为活动主会场,在演出中通过5G技术与江阴、宜兴分会场进行了连线互动。(璎珞)

旅游人 + 民航人唱响快闪歌会

"五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮,歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……"日前,《歌唱祖国》的歌声响彻苏南硕放机场国内出发大厅,演职人员和游客全体深情大合唱。本次快闪歌会由无锡市旅游业协会、无锡苏南国际机场集团主办,是无锡旅游人+民航人的首次合作。

即日起至国庆期间,往来苏南硕放机场的旅客可在机场国内航站楼二楼问询柜台处,凭本人电子或纸质机票凭证免费领取苏南硕放机场纪念明信片。参与打卡集章的旅客持明信片前往指定地点进行现场盖章,盖章数量满5个即可获得邮票,免费将明信片寄出,集满全部印章数量的旅客还可参与抽奖活动。

中老年才艺大赛为祖国送祝福

9月29日,由无锡福彩举办的2019"江苏福彩杯"中老年才艺大赛无锡赛区决赛在古罗马大酒店开赛,12支艺术团用自己的方式为祖国母亲送上一份美好的祝福。

本次中老年才艺大赛于7月开幕,经过2个月的海选、初赛、复赛,12支队伍脱颖而出,晋级决赛。参赛队伍选手平均年龄50岁以上,最大的年龄达到82岁。无锡福彩主办无锡赛区"中老年才艺大赛",旨在进一步满足中老年群体多元文化需求,给无锡广大的中老年群体提供一个表现个人才艺、展示精神风貌的舞台,让老年人感受到"老有所乐",彰显"扶老"宗旨。 (黄孝萍 实习生 李凝晖)

庆祝新中国成立 70 周年 鸿山街道举办文艺汇演

9月28日晚,鸿山街道举办"壮丽七十年 奋斗新时代" 庆祝新中国成立70周年文艺汇演。

活动以庆祝新中国成立 70 周年为主题,突出"不忘初心、牢记使命"主题教育思想,围绕"星火燎原"、"奋发图强"、"改革开放"、"走向辉煌"四个篇章,回顾和展望祖国的发展和未来。

在欢腾的舞蹈《红旗飘扬 举国同庆》中汇演拉开了序幕,飘扬的五星红旗,记忆中熟悉的旋律,仿佛带领现场观众再次感受 1949 年新中国成立的那一刻。《东方红》、《社会主义好》、《在希望的田野上》等一首首耳熟能详的歌曲在舞台上以音诗画、小合唱、歌伴舞的形式呈现,赢得阵阵掌声。"走向辉煌"篇章中,歌伴舞《我的祖国我爱你》、少儿舞蹈《五星红旗》、情景剧《鸿山这一家》,采用多种形式表达对祖国的深厚祝福。(张颖)



欢歌庆盛世



日前,向阳毛岸社区联合党总支开展"我和国旗同框"主题系列活动。 (陈大春 摄)

主题花卉靓锡城 姹紫嫣红度国庆

最近市区主次干道、公园广场、街头绿地日渐 靓丽起来。一盆盆亮黄亮红的草花,一组组大型植物雕塑,将城区装扮得格外姹紫嫣红、多姿多彩。从市政和园林局获悉,今年国庆花卉、照明布置颇具亮点,锡城道路街头"盛装"迎接新中国70年华诞。

记者在青祁路和金城 路口看到,一串红、繁星 花、孔雀草等时令花卉摆 新光路、新华路、吴都路等 主干道路、旺庄公园、春华 路游园等游园公园、高速 出入口等 60 余处重要节 点共设有 15000 平方花坛 花境。

市绿化管理中心负责 人介绍,按照"喜庆、靓丽、节俭"的原则,突出 "新中国成立70周年"主 题,9月初绿化部门就开始在锡城重要节点、重点 道路和重点地区科学合理 设置花卉景观。(蔡佳)

■贴士

家门口嗨玩攻略

如果觉得热门景点人 挤人太闹心,足不出户"家 里蹲"又不甘心,那么不妨 去锡城一些"小众"景点散 散心。

赏花品果

雪浪山还有个综合 实践基地,包括状元文 化、御茶文化、横山草堂 文物展等,另有植物科普 教育、航空科普教育等, 为学生提供了一个动手 动脑动心的实践平台。

浪漫萤火

龙寺生态园以月季玫瑰园为特色,占地约70亩,种植月季、玫瑰10万余株,品种多达80余种。10月,70亩的花田美成了花海,十万余株月季玫瑰渐次绽放。南阳大花月季、藤本月季、微型月季、树状月季……逛累了可以去掩

映在花丛中的茶室里品茗 歇期。

汽车电影

红沙湾房车露营基地 坐落在美丽的太湖之滨, 集生态旅游、房车(自驾 车)露营、运动拓展、篝火 烧烤、娱乐休闲等项目于 一体,为广大房车露营要 好者提供了一个设施完善 的休闲平台。在这里还可 以体验与传统电影院完全 不同的汽车电影院,更加 清新和浪漫。

前不久刚刚被授予全国 首家"花卉休闲区"的九龙湾 花彩小镇,将从9月25日 到11月30日举办第一届 "枫树节",预计10月下旬 3000余株红枫将成为一道 亮丽的风景线。国庆长假小 镇将举办"枫趣花彩跑""土 灶台美食节""萌宠亲体验" 等缤纷活动。 (潘凡)